

几个人,几间房,几台电脑“经营忙”

合肥排查75家非法投资理财机构



几个人,几间房,几台电脑,便开始从事非法金融贷款业务,且对外承诺无身份证可贷款,不要流水、征信……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,日前,合肥蜀山区市场监督管理局联合区法制办、公安等部门开展打击非法投资理财中介机构专项行动。已排查75家非法投资理财机构,立案查处3家。

■ 杨发苗 刘亚萍 记者 王伟文/图

违法经营,现场查获20本房产证

4月1日,执法人员来到三里庵街道金融IFC中心15楼,一家名为铸金金融咨询管理公司,仅有3名

工作人员。见执法人员到来,里面的一间办公室的一名女子快速将办公电脑关闭,以“公司领导不在”为由拒绝执法人员检查。

记者发现,在进门显著位置,摆放着抵押、公证、担保、理财等业务宣传展板,墙上的展示柜里则陈列着各种荣誉证书牌匾,“模范单位”、“文明单位”、“安徽省信用单位”等荣誉称号应有尽有。执法人员一眼看出破绽:牌匾上均未标明授予单位,只有时间字样(见右图)。

随后执法人员检查了该公司营业执照,其经营范围为:金融信息咨询服务、财务信息咨询和理财咨询等服务。注册地为包河区马鞍山南路绿地瀛海国际大厦。执法人员介绍,根据规定,该公司注册地址和经营地址不符,属违法经营。

在进一步检查后,执法人员发现了很多该企业印制的对外宣传广告单页,单页显示:该企业从事房贷、车贷、信用贷、保单贷、保证金、闲钱投资理财等业务,甚至承诺“黑白户可做,不看流水、征信”等信息,明显超出该企业营业执照经营范围。执法人员现场还查获了20本房产证,据了解,这些房产证都是别人用来抵押贷款的。

“没有取得金融许可资质,决不允许以理财名义非法超范围经营,必须立即停业整改。”执法人员扣留

了办公业务电脑3台,当场要求该负责人清除和经营范围无关的宣传内容,停止相关理财业务,并对已经达成的理财业务进行清理。

重拳打击,排查75家非法投资理财机构

之后,执法人员又来到金融IFC中心16楼,同样查获了一家股权投资基金类公司,这家公司的注册地在芜湖,其经营范围为受托管理股权投资基金,从事融资管理咨询服务等项目,实际从事的业务已涉及金融,属违法经营。执法人员对该公司的业务电脑和台账进行了依法扣押。

记者了解到,针对一些非法从事投资理财中介机构,蜀山区市场监督管理局组织人员对辖区商务楼宇进行了摸排。当天执法人员对IFC内另一家涉嫌金融诈骗的企业进行了检查,共扣押了9台电脑和全部台账。目前,案件正在进一步审理中。

“现在非法集资的表现方式多种多样,常见的手段包括以委托理财、投资黄金、投资入股、虚假转让股权等名义,高额非法吸收公众存款。”据蜀山区市场监督管理局副局长韩文生介绍,此次专项行动出重拳打击超营业执照经营范围和无证无照经营两类中介机构。今年以来,蜀山区已排查75家非法投资理财机构,立案查处3家。

资讯快播

9日和11日 两医院有帕金森义诊、讲座

星报讯(李军军 张薇 记者 李皖婷) 4月11日是第21个“世界帕金森病日”。帕金森病是中老年人的“第三杀手”。4月9日(周日)上午8:00~12:00,安徽省立医院神经外科将联合神经内科、康复医学科在该院南区16楼大会议室举办义诊活动,现场将有专家为帕金森患者介绍帕金森病内科药物调整、手术时机选择、家庭护理和运动康复等相关知识,并现场提供免费的疾病咨询。而在下周二(4月11日)14:30,安医大一附院也将在绩溪路门诊楼三楼东南角健康宣教室举办帕金森健康教育讲座。

合肥疾控发布4月疾病预警 注意预防儿童手足口病和水痘

星报讯(吴金菊 邱向峰 记者 李皖婷) 4月是春暖花开、气温适宜的季节,不仅是市民外出踏青、“春游”好时节,同时又是各类传染病高发季节,合肥市疾控中心专家提醒,市民应注意呼吸道传染病和儿童手足口病及水痘的预防。据了解,手足口病主要通过接触污染的手、毛巾、手帕、茶杯、玩具、床上用品等感染,感染对象主要为5岁以下儿童,尤其3岁以下儿童为重点关注对象,患病儿童应离园居家隔离,做好护理。

太贪凉,姑娘吃出胃痉挛

星报讯(费素茹 记者 李皖婷) 入春以来合肥气温节节攀升,不少年轻人都早早穿上短袖、吃起冷饮,可春天毕竟乍暖还寒,这不,合肥的刘小姐因吃了一个甜筒引发胃痉挛被送往合肥市一院急诊科。记者昨日从合肥市一院了解到,最近像刘小姐这样饮食不当导致胃肠道不适的患者明显增加,专家提醒,春季多发胃病,进食冰激凌要适量,胃病人群也最

好避免食用。

合肥市一院急诊科主任杨静表示,胃痉挛就是胃部肌肉抽搐,主要表现为上腹痛、呕吐等,出现胃痉挛时,需要对症治疗,解痉止痛止呕。专家表示,目前的气候条件下吃冰饮还为时过早,胃病人群更是要避免食用。

合肥将推行孕妇免费产前筛查

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日从合肥市卫计委获悉,今年合肥市将首次推行孕妇免费产前筛查,对胎儿进行先天性缺陷和遗传性疾病的筛查,评估妊娠妇女怀有21-三体综合征(唐氏综合征)、18-三体综合征(爱德华综合征)和开放性神经管缺陷胎儿的发生风险,以便对高风险孕妇进一步明确诊断,尽早采取干预措施,减少出生缺陷发生。

合肥白蚁防治费取消

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市房产局获悉,自4月1日起,合肥按照国家规定取消白蚁防治行政事业性收费,新建房屋白蚁预防工程费改由财政预算安排,继续由合肥市白蚁防治研究所提供公益性技术服务,但新建房屋必须进行白蚁预防处理。

合肥市国税局、地税局接听12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,4月7日(星期五)15:00至16:00,合肥市国税局、地税局负责同志携相关处室负责人,就“深化税收改革、助力企业发展”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民就纳税服务、营改增、国地税合作、税收宣传举措和打造综合办税服务平台等税收热点、焦点问题,来电咨询、投诉,提出意见和建议。

墓碑等形式引导居民文明祭祀、保护环境的良好意识。活动现场共发放鲜花600支,写追思卡1200余张,发放倡议书、宣传单1500多份,帮助居民清渣墓碑125座,及时劝导烧纸钱、燃香烛、放鞭炮等不文明行为100多起。活动得到社区领导及居民一致好评。

长宁中心杨赛男 汇爱公益姬国印

35岁母亲坠亡 孩子还在上幼儿园

星报讯(本报记者) 4月5日上午8点,合肥黄山路与西二环交口博澳丽苑小区内,一女子从21层坠楼,不幸身亡。据小区居民介绍,前几天曾看到该女子去接孩子,该女子家中有一名正在上幼儿园的孩子。据知情人透露,女子今年35岁,铜陵枞阳人,事发前家中曾留有遗书,但遗书内容不详。目前,警方正在进一步调查此事。

无独有偶。4月4日,凌晨5时许,包河区一派出所接到报警称,一名女子在某宾馆内可能要自杀,割腕而且流血,因为害怕同伴自杀身亡,同时通知了120。民警赶至现场发现,一名19岁的女孩杨某要割手腕自杀,因为酒喝多了,所以内心非常郁闷,将自己锁在宾馆房间内准备割腕自杀,经过警方现场劝解,杨某身体并无大碍,民警将两人带回派出所调查处理。

记者还获悉,4月4日凌晨2时许,两经营户在瑶海区大兴新周谷堆水果市场内,李某和儿子李某来到该市场进货,在与水果经营户邓某商量价格时,因一箱水果产生纠纷,引发打架。受伤的邓某送往医院抢救,无效死亡。辖区民警赶至现场,将嫌疑人李某某控制,同时,辖区民警一路追踪将逃走的李某某儿子李某某抓获。

公司经营缺少资金周转

男子伙同情人非法吸储5000余万元

星报讯(记者 马冰璐) 39岁的储某某只有小学文化,系安徽某钢构公司法定代表人。2009年,已婚的他认识了刘某某,次年,两人发展成情人关系。因公司经营缺少资金周转,两人开设投资公司,许诺支付高额利息,非法吸收公众资金5000余万元。

2014年,该公司在经营过程中出现资金困难,无法从银行贷到款,储某某感觉公司快撑不下去了。同年11月5日,他在合肥出资成立安徽某投资公司,刘某某任法定代表人,但实际经营人是储某某。当年12月,该公司以发布借款标书为名,许以高额利息为诱饵,拉来全国各地数百名投资人进行投资,并承诺由安徽某钢构公司承担担保责任。

2015年,因当时第一批客户的款项到期,安徽某投资公司资金链断裂,无法继续经营,投资人随即报警。经查,从2014年11月开始,储某某向社会不特定人群非法吸收公众存款5000余万元,上述资金均转入刘某某个人账户,除极少部分用于安徽某投资公司开支,其余均用于安徽某钢构公司生产经营。至案发时,尚有1900余万元没有归还。

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,经合肥市蜀山区检察院提起公诉,法院一审以非法吸收公众存款罪分别判处被告人储某某有期徒刑5年,并处罚金10万元;判处被告人刘某某有期徒刑4年2个月,并处罚金8万元。

文明祭祀树先锋 志愿服务抢先行

4月4日,长宁中心双河社区、河西村老少活动家园联合汇爱公益组织16名大学生志愿者来到松岗功德园为前来扫墓的居民提供志愿服务,志愿者们通过鲜花换炮竹、写追思卡、清